

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΑ- ΜΗΝΙΑ	2/10/14
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛ.	47308
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

Διευκρίνιση
Περίπτωση
H

Προς
Τον Υπουργείο Υγείας (Γρ. Υπουργού)
Τον Διοικητή Νοσοκομείου <<ΣΩΤΗΡΙΑ>>
Τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών
Κρινοποίηση
9^η Πνευμονολογική Κλινική Νοσοκομείου
<< ΣΩΤΗΡΙΑ>>
Καρδιολογική κλινική Νοσοκομείου
<<ΣΩΤΗΡΙΑ>>

Συγχαρητήρια –ευχαριστήρια επιστολή για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου <<ΣΩΤΗΡΙΑ>>

Στη σημερινή εποχή της Οικονομικής κρίσης
Στη σημερινή εποχή της απογοήτευσης και της αγωνίας των πολιτών
Στη σημερινή εποχή της γκρίνιας και των καταγγελιών για πολλούς τομείς του κράτους και κυρίως στο κλάδο της υγείας ,εμείς αναφέρουμε την εμπειρία μας από την νοσηλεία του πατέρα μας στο Νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ
Την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου μεταφέραμε με ασθενοφόρο τον πατέρα μας Γεώργιο Αμβράζη στο νοσοκομείο αυτό.
.Διαγνώσθηκε λοίμωξη αναπνευστικού και μεταφέρθηκε στην 9^η Πνευμονολογική κλινική για νοσηλεία.
Το απόγευμα όμως η κατάσταση του επιδεινώθηκε δραματικά παρουσιάζοντας πνευμονικό οίδημα και κολπική μαρμαρυγή.
Οι εφημερεύοντες ιατροί της κλινικής Καμπάκης Κιτίνου και Πανούση επί τρεις ώρες ήταν δίπλα του προσφέροντας τις ιατρικές τους υπηρεσίες με μεγάλο ενδιαφέρον
Πράγματι κατάφεραν να σταθεροποιήσουν την κατάστασή του και να αποφύγει το μοιραίο.
Την επόμενη ημέρα μεταφέρθηκε στην καρδιολογική κλινική όπου και εκεί η νοσηλεία και το ενδιαφέρον των ιατρών ήταν εντυπωσιακή και κυρίως από τον ιατρό του θαλάμου κ, Παυλούρο.
Η νοσηλεία διήρκεσε 10 ημέρες και σήμερα ο πατέρας μας είναι σπίτι σε καλή κατάσταση .
Επισημαίνουμε ότι στο νοσοκομείο αυτό δεν είχαμε καμία προσωπική σχέση ούτε με διοικητικούς παράγοντες αλλά ούτε με ιατρικό ή νοσηλευτικό προσωπικό και βέβαια η λέξη φακελάκι ανύπαρκτη.
Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τους γιατρούς που αναφέραμε καθώς και την επιμελήτρια της 9^{ης} πνευμονολογικής κ. Ζορτίδου .
Οι ιατροί αυτοί κοσμούν την ιατρική κοινότητα γιατί εκτός από την επιστημονική τους κατάρτιση είχαν απλότητα ανθρωπιά και ζεστό χαμόγελο προς τους ασθενείς αλλά και σε εμάς τους συγγενείς.
Ευχαριστούμε επίσης και το νοσηλευτικό προσωπικό των δυο αυτών κλινικών που αν και ανεπαρκές επιτυγχάνει με <<τρέξιμο>> να προλαβαίνει την νοσηλεία όλων των ασθενών

Με εκτίμηση και ευγνωμοσύνη

Ηλίας Αμβράζης –Ελενη Κοντογιάννη Αμβράζη Βας Γεωργίου 48 Παιανια
210 6028167 -6946074649
Γεώργιος Αργύρης –Αγγελική Αμβράζη Αργύρη Ύδρας 4 Κορωπί
2106625098